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Fiúk (16) - feliratos dán thriller 100' PREMIER ELŐTT 

Rendezte: Gustav Möller 

Szereplők: Sidse Babett Knudsen, Sebastian Bull, Dar Salim, Marina Bouras 

Eva egy idealista börtönőr, aki élete dilemmájával szembesül, amikor egy fiatal férfi bekerül a börtönbe, 

ahol dolgozik. Az elítélt ismerős arc a nő múltjából, aki mélyen őrzött titkot és sebeket tép fel 

megjelenésével. 

Vetítési időpontok: 08.22. 18:15; 08.26 19:45 és 08.28. 20:15 

 

 

Hátralévő életem első napja (16) - magyarul beszélő olasz dráma 121' 

Rendezte: Paolo Genovese 

Szereplők: Toni Servillo, Valerio Mastandrea, Margherita Buy, Sara Serraiocco, Gabriele Cristini 

Négy idegen – egy gyerek, két nő és egy férfi – találkozik egy titokzatos emberrel. Valamennyi magányos 

lelket az öngyilkosság gondolata foglalkoztatta, a titokzatos férfi pedig egy hetet adott nekik, hogy 

megnézhessék, milyen lenne a világ nélkülük. Kiknek hiányoznának, kiknek változtatnák meg az életét? És 

mindeközben megválaszolhatják maguknak a kérdést, hogy képessé válnak-e ismét szeretni önmagukat és 

az életet? 

Paolo Genovese az elmúlt évek legsikeresebb olasz vígjátékának, a Teljesen idegeneknek a rendezője. 

Genovese (Szuperhősök, A hely) ezúttal saját regényét adaptálta filmre. 

Vetítési időpont: 08.22. 20:15 

 

 

Az örökös (16) - feliratos francia bűnügyi film 112' PREMIER ELŐTT 

Rendezte: Xavier Legrand 

Szereplők: Marc-André Grondin, Yves Jacques, Laetitia Isambert-Denis 

Elliast kinevezik egy híres párizsi divatház művészeti igazgatójának. A férfi nagyon vágyott az előléptetésre, 

ám a túlzott elvárások miatt hatalmas stressz nehezedik rá, ami veszélyezteti az egészségét. 

Vetítési időpontok: 08.24.18:15; 08.25. 19:30; 08.27. 20:15 

 

 



Szex (18) - Színes, feliratos, norvég romantikus dráma, 125’ 

Két monogám, heteroszexuális házasságban élő kéményseprő olyan helyzetekbe kerül, amelyek 

megkérdőjelezik a szexualitásról és a nemi szerepekről alkotott véleményüket. Az egyikük váratlan 

ismertséget köt egy férfival. A másiknak zavarbaejtő álmai lesznek, aminek hatására elkezd azon 

töprengeni, hogy mások tekintete mennyire formálja a személyiségét, és vannak-e a jellemének olyan 

aspektusai, amelyeket elnyomott, ezáltal korlátozva önmagát. 

Vetítési időpontok: 08.23. 17:30 

 

 

Milli Vanilli: Az évszázad botránya (16) - magyarul beszélő, amerikai-német zenés film, 124’ 

Írta: Simon Verhoeven 

Szereplők: Tijan Njie, Elan Ben Ali, Matthias Schweighöfer, Bella Dayne, Graham Rogers, Natasha Loring 

A Boney M. a nyolcvanas évek egyik legsikeresebb és legmenőbb popzenekara volt. Frank Farian, az 

együttes zenei producere mégsem boldog, mert Amerikát nem sikerült meghódítaniuk. Ezért egy új 

projektben kezd gondolkodni, egy kétfős fiúbandával, akiket nem a tehetségükkel, hanem marketinggel akar 

a csúcsra juttatni. Pilatus és Morvan két tehetséges táncos a nyolcvanas években, akik éhezik a sikert és 

csillogást. Farian segítségével az évtized legnagyobb popszenzációivá válnak. Megszületett a 

tiniszenzáció Milli Vanilli. Négy világslágerükkel felültek a popzene trónjára, a Girl You Know It’s True, a Baby 

Don’t Forget My Number, a Blame It on the Rain és a Girl I’m Gonna Miss You világslágerek. Pilatus az új 

Elvisnek nevezte magát és tehetségesebbnek tartották magukat, mint Bob Dylan és a Beatles. Ám 

a zeneszakma és a rajongók nem is sejtették, hogy a duó nem maga énekel, csak tátognak a dalokra. Egy 

tévében élőben közvetített koncerten aztán egyszer csak leállt a playback… és a helyzetük tarthatatlanná 

vált. Kirobbanóban volt az évszázad zenei botránya. 

Vetítési időpont: 08.24. 20:15 

 

 

Repülő osztály (12) - magyarul beszélő német családi vígjáték, 89’ 

Rendezte: Carolina Hellsgard 

Szereplők: Tom Schilling, David Bredin, Lovena Börschmann, Leni Deschner 

A tehetséges Martina 13 éves, Berlinben él egy lakótelepen, és napról-napra rengeteg nehézséggel kell 

megbirkóznia. Egy nap a tini megkapja élete lehetőségét: ösztöndíjat nyer egy festői alpesi településen 

található, rangos bentlakásos iskolába. Az új gimnázium új esélyt jelent a lány számára, aki csak tanulni 

szeretne és elerülni a bajt. A tini azonban hamarosan itt is a középiskolai rivalizálás középpontjában találja 

magát. 

Vetítési időpont: 08.24. 16:15 

 

 

 



Asterix és Obelix: A középső birodalom (12) - magyarul beszélő francia vígjáték 120’ 

Rendezte: Guillaume Canet 

Szereplők: Guillaume Canet, Gilles Lellouche, Vincent Cassel, Marion Cotillard, Zlatan Ibrahimovic, Pierre 

Richard, Mélanie Thierry, Jerome Commandeur, Linh-Dan Pham 

Kr.e. 50-ben a kínai császárnét megbuktatta és börtönbe záratta egy áruló herceg. A császárné egyetlen 

lánya és hűséges testőre a galloktól kér segítséget. A természetfeletti erővel bíró Asterix és Obelix örömmel 

fogadja a felkérést, hogy kiszabadítsák az uralkodót és megmentsék az országot. Ám miközben útra kelnek a 

távoli országba, egy másik nehézséggel is meg kell birkózniuk: Cézár szintén a trónra áhítozik, és az új 

hódítás reményében ő is a Középső Birodalom felé veszi az irányt. 

Vetítési időpont: 08.25.15:15  

 

Csodák könyve (16) - magyarul beszélő francia dráma 94’ 

Rendezte: Lisa Azuelos 

Szereplők: Alexandra Lamy, Xavier Lacaille, Hugo Questel, Muriel Robin 

Egy gyerekét egyedül nevelő anya élete fenekestül felfordul, amikor a 12 éves fia egy balesetet követően 

kómába esik. Az édesanya a srác holmijai között rátalál egy világvége listára, amiket a fiú az életében 

szeretett volna teljesíteni. Az anya hirtelen ötlettől vezérelve útra kel, hogy Franciaországtól Japánig a világ 

különböző pontjain élete kalandját élje át, és szentül hiszi, hogy ha teljesíti a lista feladatait, fia is felébred a 

kómából. A feladatok igazi önismereti úttá válnak, ahol az anya rádöbben az élet igazi szépségeire, és arra, 

hogy csak az igazán fontos dolgok számítanak. A csodák könyve Julien Sandrel azonos című nemzetközi 

bestsellere alapján készült. Az életigenlő történet rendezője Lisa Azuelos, aki mások mellett a LOL, a Zűrös 

kamaszok és az Elemi szerelem filmekkel bizonyította szakértelmét az emberi kapcsolatok területén. 

Vetítési időpont: 08.25. 17:30 

 

Nyersanyag (12) - magyar dráma, 108’ 

Rendezte: Boross Martin 

Szereplők: Dér Zsolt, Pál András, Mészáros Blanka, Baki Dániel, Tankó Erika, Szabó Stefi 

Filmes csapat érkezik egy távoli faluba, hogy a helyi fiataloknak közösségépítő, művészeti szakkört 

tartsanak. A filmrendező és társai hamar elnyerik az ott élők bizalmát. Közelebb kerülve hozzájuk felismerik, 

hogy a faluban félelmetes méreteket ölt az elnyomás. A szálak a települést vezető polgármesterhez 

vezetnek, aki a legfőbb megélhetést biztosító uborkafarmot is igazgatja. Amikor a filmesek megtudják, hogy 

a vezető visszaél a hatalmával, a rendező úgy dönt, hogy leleplező dokumentumfilmet forgat róla. 

Jószándékú missziója súlyos következményekkel jár. Nagy nyilvánosságot kapott filmjével éket ver a falu 

ártatlan lakói közé és mindenkit veszélybe sodor. 

Vetítési időpont: 08.26. 17:30 

 

 

 



Szexfantáziák (18) - magyarul beszélő, francia vígjáték, 102’ 

Rendezte: David Foenkinos, Stéphane Foenkinos 

Szereplők: Ramzy Bedia, Nicolas Bedos, Monica Bellucci, Carole Bouquet, Suzanne Clément, Joséphine de 

Meaux, Joséphine Japy , William Lebghil, Denis Podalydès, Jean-Paul Rouve, Alice Taglioni, Céline Sallette, 

Karin Viard 

A szexuális fantáziának és vágyaknak szinte csak a képzelet szab határt. A Szexfantáziákban hat pár 

története elevenedik meg. Bepillantunk szexuális fantáziáikba, hétköznapinak nem feltétlenül nevezhető 

vágyaikba. Előtérbe kerülnek szokatlan tárgyak, és szokatlan helyzetek iránti vonzalmaik: van, akit a 

szerepjáték izgat fel, másokat, ha valakit sírni látnak, és még az is megeshet, hogy izgatólag hat egy temetés 

gondolata. Bármi is legyen vágyuk tárgya, minden pár ugyanazt keresi: a kielégítő szexuális életet és a 

párkapcsolatok boldogságát. 

Vetítési időpont: 08.27. 18:15 

 

Horizont: Egy amerikai eposz (16) - magyarul beszélő, amerikai western, 180' 

Rendezte: Kevin Costner 

Szereplők: Kevin Costner, Jena Malone, Sienna Miller, Sam Worthington, Giovanni Ribisi, Luke Wilson, Will 

Patton, Thomas Haden Church, Danny Huston, Kathleen Quinlan, Jeff Fahey, Michael Rooker, Tom Payne 

Íme, a régi vadnyugat, ahogy mindenki imádja! A Horizont: Egy amerikai eposz az amerikai polgárháború 

korában játszódik. Egy tizenötéves időszakot ölel fel az 1860-as években, a háború előtti és utáni időszak 

megidézésével. A nagyszabású film érzelmes utazásra invitál, amelyben a néző a családok, a barátok és az 

ellenségek szemszögén keresztül tapasztalhatja meg, milyen volt Amerika hőskora. 

Vetítési időpont: 08.28.17:00 

 

Ki hitte volna? (12) - Színes, szinkronizált, francia vígjáték, 87’ 

Rendezte: Julien Hervé 

Szereplők: Christian Clavier, Didier Bourdon, Sylvie Testud, Marianne Denicourt 

Egy gazdag arisztokrata család lánya és egy Peugeot-kereskedő fia házasodni készül. A két család nem is 

állhatna távolabb egymástól, és különösen a lány szülei nézik rossz szemmel az esküvőt. A szülők 

bemutatásakor a fiatalok meglepetéssel készülnek: mindenkinek készíttetnek egy DNS tesztet, amiben 

megtalálható valamennyi szülő származása. Az eredmények mindenkit megdöbbentenek, s alaposan 

megzavarják az egyébként sem nyugodt ismerkedést. Az elszabaduló indulatokban a válogatott tréfák 

mellett változatos sértegetésekkel illetik egymást az összezavarodott örömszülők, és senki nem tudja 

tovább magában tartani a másikról alkotott véleményét. 

Vetítési időpont: 08.23. 20:00  

 


